

# En junio estará lera. etapa del hospital U.

La primera etapa del proyecto de un Hospital Universitario, estará lista en junio próximo, informaron ayer en la Universidad de El Salvador.

Se trata, dijeron a LA PRENSA GRAFICA en la Secretaría de Planeamiento, de una Clínica Asistencial debidamente equipada para atender a una población de más de 40 mil, entre trabajadores, docentes, empleados, personal de servicio y estudiantes.

La Clínica de Bienestar Universitario, que está actualmente en un local reducido de la

primera planta, de la Facultad de Medicina, funcionará a partir de junio en un edificio con todas las concepciones de un "hospitalito", que permitirá dar una mejor atención al conglomerado universitario.

El Dr. Raymundo Rodríguez Barrera, secretario de Planeamiento y el Dr. Vitelio Rodríguez Hernández, director de la Clínica de Bienestar Universitario, explicaron que es uno de los proyectos más importantes que tiene el aval de las autoridades universitarias, especialmente del Rector, doctor Carlos

— Pasa a la página 28 —



—Foto de LA PRENSA, por Manganés—

**SITIO DEL SECUESTRO.** El abogado José María Peralta Salazar, fue secuestrado ayer por seis hombres armados. El sitio del secuestro es la intersección de la 89ª Avenida Sur y Paseo Escalón, frente a una gasolinera. Las autoridades continuaban anoche las pesquisas.

## Monumento y bosque serán construidos en Plaza de N. U.

Armonioso conjunto de plaza, monumento y bosque será el Parque de las Naciones Unidas que se construirá en el rondel del Paseo Escalón y la Avenida "Alberto Masferrer". Según informó el alcalde, ingeniero José Napoleón Gómez, la obra está contemplada en el esquema de embellecimiento de la capital. La plaza constituirá el símbolo de las Naciones Unidas conceptualizado por salvadoreños.

Asimismo servirá para reuniones de actos cívicos, y para espar

De Santa Ana

## 6 países se representarán en Seminario de Educación Sexual

Guatemala, Honduras, Nicaragua, Costa Rica, Panamá y República Dominicana, han confirmado su representación al Primer Seminario Regional de Educación Sexual, a realizarse en esta capital del 15 al 17 del presente mes. El evento ha sido organizado por el Ministerio de Educación y la Asociación Demográfica Salvadoreña. Los propósitos son:

1—Conocer las acciones que en materia de educación sexual se están realizando en los países de la región; 2—Formular y recomendar estrategias para hacer más funcional la educación se-

cimiento público. Se explotará el aspecto visual-dinámico del lugar, en contraste con el telón de fondo del picacho del volcán de San

— Pasa a la página 24 —

## Descúbrese zona añilera en Departamento Chalatenango

Una importante zona cuyo patrimonio es la artesanía del añil, se ha descubierto en el departamento de Chalatenango. El estudio ha sido hecho por el Departamento de Investigaciones Etnográficas, del Patrimonio Cultural, y editado por la Dirección de Publicaciones del Ministerio de Educación. Es parte de la Colección Antropología e Historia que edita esa Dirección, se detalla la zona investigada que corresponde a los municipios de Arcaño y Nombre de Jesús, en Chalatenango, limitrofes con Honduras y que comprende doce cantones y caseños, entre esas jurisdicciones, en donde se elabora el añil, igual que en tiempos remotos.

xual; y 3—Promover el intercambio de estudios, planes y experiencias sobre la materia.

Por cada país vendrán tres de

— Pasa a la página 44 —

## Eligen nueva junta de representantes comerciales en país

En asamblea general ordinaria de la Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador, fue electa la nueva junta directiva que fungirá para el período 1977-1978.

Quedó integrada así: presidente, Jorge A. Robert; vicepresidente, Eduardo Alberto Bellas D.; secretario, Lic. José A. Orantes Carriás; prosecretario, César Augusto Carpio; tesoreror, Humberto Menjívar; protesoror, Guillermo Gregorio Flores; vocales del I. al 4o. Alex A. Thompson, Mau

— Pasa a la página 44 —



**PARTEN.** Grupo de personas asiladas en la embajada de Costa Rica partió ayer hacia San José, Costa Rica, en calidad de refugiados, según se informó.

## Refugiados en la embajada de Costa Rica partieron ayer

Amparados por el Derecho de Asilo, partieron ayer en la mañana hacia Costa Rica, las 8 personas asiladas en la embajada de ese país, en El Salvador. Son ellos: el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, candidato a la vicepresidencia de la república por la Unión Nacional Opositora (UNO), y los dirigentes de esa agrupación, coroneles Mariano Munguía Payés, Daniel Guevara Paiz, capitán Carlos Cardona Weyler, agrónomo Rafael Montalvo; Dr. Amílcar Martínez, Br. Ramón Arturo Meza, ex alcalde de Soyapango; y el Sr. José Santos Cárcamo.

Fueron acompañados hasta San José, en un avión de LACSA (vuelo 641), por el propio embajador de Costa Rica, profesor Julián Zamora Dobles, quien realizó las gestiones del caso ante la cancelaría salvadoreña y ante su propio gobierno, para que se les concediera asilo en Costa Rica y para que la cancelaría tramitara el salvoconducto correspondiente. Les precedió al mismo país, el coronel Ernesto Claramount Rozzeville, candidato a la presidencia por la UNO, quien salió el lunes 28 de febrero.

Numerosos miembros de la UNO invadieron las salas de espera y la planta alta del aeropuerto para

— Pasa a la página 44 —

## 16 salvadoreños estudiarán aviación civil en Argentina

Becados por el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), y la Organización de Aviación Civil Internacional (OACI), parten a Argentina este sábado, dieciséis salvadoreños. Quince de ellos se especializarán en control de tráfico aéreo, y el otro recibirá un curso sobre transistores y circuitos digitales. Las becas forman parte del proyecto de asistencia técnica

"Desarrollo Aeroportuario y de la Aviación Civil" que el PNUD/OACI prestan al gobierno salvadoreño, y el personal adiestrado prestará sus servicios más tarde en el nuevo aeropuerto Cuscatlán.

Los becarios cursarán sus estudios en el Centro de Investigación, Perfeccionamiento y Experimentación de Buenos Aires y la duración de la beca cubrirá el período del 12 de marzo al 9 de mayo del corriente año.

Los salvadoreños becados son

los siguientes: de la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma (CEPA): José Douglas Abrego, Leonardo Alvareros, Guillermo E. Anaya, Marco Antonio Allaro, Rosario del Carmen Granados, Rhina Virginia Urbana, José Abelino Hernández, César Edmundo Larín, Carlos M. Linqui, Roger Antonio Menéndez, Joaquín Antonio Parada, Jorge Luis Pineda, Neftalí Ramírez, Ennio Vladimir Romero y Salvador Antonio Solórzano. De la Dirección de Aeronáutica Aérea, Armando Miranda Revelo.

### INDICE

	Página
Información nacional . . . . .	2.3
Información internacional 4.5	
Editoriales . . . . .	6.7
Sociales . . . . .	8.10.12.14.16.18.20
Cartas a María . . . . .	12
Su salud . . . . .	20
Platillos Voladores . . . . .	46
Deportes . . . . .	38.40.42
La vida es así . . . . .	26
Cómicos . . . . .	50.52
Clasificados . . . . .	54.55.56.57
	58.59.60.61.62.63
Horóscopo personal . . . . .	43
Nueva York . . . . .	45
Cine, espectáculos	
y TV . . . . .	64.65.66.67.68.69.70.71
Indicador . . . . .	70



**A ARGENTINA.** Dieciséis salvadoreños, partirán este sábado a Buenos Aires, becados por el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), y la Organización de Aviación Civil Internacional (OACI). Prestarán sus servicios más tarde

en el nuevo Aeropuerto Cuscatlán. Aparecen acompañados del Ing. Ricardo Hernández Platero, gerente de la División de Aeropuertos de CEPA (al centro, de lentes).

Al respecto, en la parte introductora del estudio, la Lic. Concepción Clará de Guevara, jefe de la Sección de Investigaciones Etnográficas, dice: "En El Salvador todavía se elabora el añil pero de ello muy pocas personas están enteradas, inclusive en el mismo departamento de Chalatenango, que es donde residen los añileros".

"Para los miembros del Depar-

— Pasa a la página 44 —